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! 1) Le verbe souligné veut dire:

| ¢ - a changé

[-Compréhension de l'écrit : (13 pts)

i 2) Je classe les expressions dans le tableau

Les avantages du véhicule

. Les inconvénients du véhicule

= donner une plus large liberté.

- vivre dans un horizon plus large | - émission de bruits et vibrations. |

| - atteintes a la santé,

3) Selon l'auteur, "le véhicule a libéré 'homme”
Les expressions qui le montrent sont :
- L'homme peut habiter la ou il désire.
- Choisir le lieu ou il veut travailler.
- Le véhicule a permis a 'homme de vivre dans un horizon plus large
et d'atteindre un degré d'indépendance et de liberté.....
" 4) le pronom "lui" remplace: « le véhicule ».

' 5) je compléte: - Les véhicules n'ont pas apporté que le progres: ils

entrainé avec eux beaucoup de nuisances.

! 6) Je rééeris la phrase a la forme passive:
"Les habitudes sociales ont été modifiées par le véhicule”.

7) Je relie les deux phrases :

ont

" Le véhicule a apporté le progres mais il a entrainé avec lui beaucoup

de nuisances."”

8) Je choisis et je recopie le titre qui convient:
- « Le véhicule: utilité et nuisances ».

II) Production écrite :

Criteres

Indicateurs T |

172 1/4

Adéquation a la
¢ production (2 pts)

| - Compréhension du sujet

1

- Capacité a justifier

- Cohérence ( 2 pts)

- Pertinence des idées

' - Enchainement

' - Articulation des différents passages

| Correction de la
i langue (2 pts)

‘ - Utilisation correcte des temps I

‘ - Respect des regles d'accord

, - Utilisation correcte des connecteurs logiques

Perfectionnement

' - Mise en page

- Lisibilité




